

Продовжується цикл семінарів з підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Одеської області за темою «Запобігання корупції в органах публічної влади».

19 вересня в ОРІДУ НАДУ при Президентіві України, в рамках семінару підвищили кваліфікацію 30 державних службовців Головного управління Національної поліції в Одеській області.

Під час відкриття семінару начальник управління ПКК Липовська Світлана Олексіївна та начальник відділу організації семінарів за державним замовлення управління ПКК Привалова Наталія Володимирівна розповіли присутнім про діяльність інституту щодо професіоналізації посадових осіб органів публічної влади, підвищення рівня професійної компетентності посадовців та внутрішній розпорядок роботи в навчальному закладі.

В ході семінару проведено заняття з актуальної тематики, а саме: «Механізми подолання корупції через децентралізацію системи публічної влади», «Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції», «Теоретико-правові основи поняття корупції. Державна політика України у сфері протидії корупції», «Запобігання корупції та етика публічного управління. Громадський контроль як елемент етичної інфраструктури у діяльності органів публічної влади». Заняття провели викладачі інституту, а саме: старший викладач кафедри державознавства і права Долгих Наталія Прокопівна; завідувач кафедри української та іноземних мов, кандидат наук з державного управління, доцент Колісніченко Наталія Миколаївна; завідувач кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою, кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник освіти України Кривцова Валентина Михайлівна; доцент кафедри публічного управління та регіоналістики, кандидат політичних наук Крупник Андрій Семенович; професор кафедри публічного управління та регіоналістики, доктор наук з державного управління Саханенко Сергій Єгоровіч.

З метою практичного спрямування процесу підвищення кваліфікації до участі у роботі семінару були запрошені завідувач сектору запобігання та виявлення корупції Одеської обласної державної адміністрації Буюклі Василь Ілліч та голова Одеської обласної Ради миру Афанасьєва Таміла Володимирівна.

Слухачі були вдячні за цікаві заняття, актуальність викладеного матеріалу, високий професійний рівень професорсько-викладацького складу та добру організацію проведення семінару.

За результатами проведення семінару слухачі отримали сертифікати про підвищення кваліфікації.